



The Boys' & Girls' Clubs Association of Hong Kong
Staff Club

3 Lockhart Road, Wanchai, Hong Kong Tel:2527 9121 Fax:2865 4332

**給我們公平、合理的對待
為我們非政府機構留下優秀的新力軍**

社署兩個口 同工不同酬
社署二萬二 相差六七千
恃強搶人手 我地無氣抖

整筆過撥款的資助方案，「資源增值」和「效能節約」的削減撥款 9.3%，已令非政府機構在這七年間，在「人手資源」及「優質服務」取得平衡方面都喘不過氣。

不理巧婦難為無米炊的道理，政府仍然一意孤行，務求最終與我們非政府機構「脫鉤」，並不斷以「脫鉤」之理由來推卸政府對社會服務的承擔，對弱勢社群的關顧。他們認為減低前線工作人員或新入職社工的薪酬，非政府機構的財政困局就自然可解決了，這樣的思維，既會分化同工、影響士氣，亦會陷機構於不義，我們是絕不認同的。

最近政府新入職點的提升建議，又再給我們非政府機構來一個更大更傷害的沖擊，政府又是以一貫的「脫鉤」理由，令我們非政府機構的流失潮更湧現，令有抱負的非政府機構新力軍感到尊嚴被踐踏，亦感到極度憤怒及不滿。

昨日過千人的怒吼，道出了我們多年的無奈及激憤。

我們要求政府不要再官腔，不要再推卸責任及承擔；我們要求公平合理及受尊重的對待，我們要求政府在今次提高公務員薪酬之新入職點的情況下，亦提供我們足夠的資源，讓我們能留下優秀的新力軍及富有經驗的同工，好讓大家能並肩作戰，繼續提供優質的社會服務。

聯絡人：香港小童群益會職員會主席 鄧燕萍